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Сучасна Україна є державою, яка долучилась до світового 
наукового й освітнього простору. Саме тому виникає необхідність у 

навчанні студентів укладанню наукових текстів різних рівнів з метою 

публікаціїї в списку Web of Science, Scopus. Деякі аспекти навчання 

науковому, академічному дискурсу розглядаються в працях  

О. Михайлової, Г. Онуфрієнко, О. Семеног, А. Коваль.   

Науковий стиль є важливим джерелом збагачення, видозміни 

мови, функціональний різновид літературної мови, що обслуговує 

різні галузі науки, виробництва, освіти й реалізується у 

спеціалізованих текстах різних жанрів. Наукові розвідки логічно 

відбивають етапи наукової думки автора, який на підставі фактів 

розробляє гіпотезу, що дозволяє в подальшому пояснити певні явища, 

знайти докази, осмислити загальну систему наукових знань. Науковий 
текст передбачає прагнення автора раціонально подати інформацію 

узагальненому адресатові. Інформація, що подається в науковій роботі, 

має бути такою, що відповідає істинності, новизні, містити наукову 

цінність. В науковому тексті має бути вирішення певного проблемного 

питання, що стосується обраного об’єкта, описаного раніше. В 

окремих випадках мова може йти про новий об’єкт. Модель наукового 

тексту може бути представленою таким чином: опис досвіду 

попередників, обґрунтування вибору теми й доказ її актуальності, 

визначення об’єкта й предмета дослідження, цілей і завдань, методів, 

аргументів, ілюстрацій, висновків тощо.  

Науковий стиль української мови виходить на міжнародну 
арену наукового спілкування. З розвитком засобів масової інформації, 

зі зростанням значимості науки в суспільстві, зі збільшенням наукових 

контактів (симпозіумів, конференцій, наукових семінарів) зростає роль 

усної та писемної наукової мови. Саме тому важливим завданням є 

набуття досвіду укладання різних типів наукових робіт, що передбачає 

знання науково-термінологічної лексики, вміння працювати з 

фаховими словниками, розумітися на питаннях наукової мовної 

культури й мовностилістичних особливостей. 

Отже, необхідно приділяти значну увагу вмінню укладати 

наукові тести, виробленню мовного смаку й чуття наукового слова. 
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